MHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE
SALUUTA ABUTATENA M KNN 111.02356.1

§ : roa | OBbBEM | : n
MAPKA 1 MOAEMb & gunveka | pewraTEnR § TNKON G nppgopa
Huyndai | Sonata(Kz) | 2015~ | 2.0 AKN | MEPERNMI
Huyndai ~ * Sonata (RUS) 2017- ¢ Ze:za ! AKNN ' TEPEOHW
| Brynka H=25
3awmTa

laiika 3aknaaHas M1C

‘\ Bont MGx50

Bont M10x25 LWaiiba 6

LWakba 10

1
5. 3aTAHYTe GONTEI © HEOBXOMMMEIM YCHIMEM SAILRT, T

WHcTpyKuWAa no ycTaHoBKe: CocTaB nsgenus: | i
L] i
1. BAWWNTa yCTAHABNMBAETCS NOBEPX NbUEHWKA HawmeHoeaHwe . Kon-eo ! MomeHT 3aTaneEmn
2. BolkpyTHTb WITATHBIA Kpenew (A) Bonr MEX50; 4 wr. | 9.80 Hm
3. YerauosuTe raikn aknaguse M10 8 oteepctun (B) v BrpyTUTE GonTel M10x25 Bont M10x25) 2wr. | 47.0 Hm
Ha 2-3 ofopora, Warba 6 4wr. |
4. YCTAHOBMTE 3ALUMTY: 38/JHIOK YACTE 3ABECTH HA YCTAHOBNEHHBE BonTel M10x25, Faii IJ.IaﬁE:‘::g: g Bl A
::‘DGH,HIOHJ YACTe 3AKPENUTE B OTEEPCTHA (A) BonTamk MExS0 yepes aTynkm H=25 eirR w;m‘:“_zsi 4 m E
' 1
i
i
i

MNponzBoAUTENL BNPaBe BHOCHTE M3MEHEHWS B KOHCTPYKUMIO 3aLUMThI.
TexHuueckan noasepxka: supp@rivalauto.com



